
Protokoll fört vid SSRK Umeåsektionens möte 2025-10-07 
 
Närvarande: Björn Bjuggren, Kerstin Abbing, Emma Nilsson, Isabelle Olsson, Joline Samuelsson, 
Sandra Forssten. 
 
§1  Mötets öppnande. 

Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 

§2  Val av justerare och sekreterare för mötet 
Till justerare valdes Emma Nilsson. Till sekreterare valdes Kerstin Abbing    

 
§3  Föregående mötesprotokoll.  

Protokollet genomgicks och lades till handlingarna. 
 

§4  Inkomna och utgående skrivelser. 
a) Skrivelse från Labradorklubben Västernorrland angående utökat samarbete. Frågan hänskjuts 

till Labradorklubben Västerbotten. 
b) Ett tänkt webinarium angående utställning hänskjuts till avdelningsstyrelsen. Björn fick i 

uppdrag att ombesörja det. 
 
§5  Rapporter 
   a) Ekonomi 

Det finns ungefär 30 000:- på kontot. En hel del provverksamhet ligger till grund för detta. 
Kassören återkommer med en redovisning när alla ytterligare inbetalningar har kommit in. 
  
b) Retriever 
Två-dagarsprovet är genomfört. 
  
c) Spaniel 
Spanieljaktprov med klasserna Nybörjarprov A och Öppen klass i Västerbottensavdelningen har 
genomförts i Norrfjärden, Luleå i samarbete med Norrbottensavdelningen. 
 

d) Tollare 
Tollarprov genomfördes under två dagar i augusti. Två provplatser användes med lite olika upplägg 
av provet. Uppskattades av provdeltagarna. 
 
e) Exteriör 
Domare är bokade till 2026 års utställning som kommer att hållas på Nydala i Umeå. 
 
f) Utbildning 
En kurs i vardagslydnad efterfrågas. Ordförande hänvisar till de öppna träningarna som kommer 
att hållas under hösten. 
 
g) Viltspår 
Säsongen är slut. Kurser i viltspår hålls av bland annat Malin Höök och Sandra Forssten. Ett 
förslag är att bjuda in dem till det kommande medlemsmötet för mer information om viltspår. 
 
h) Information 
Nyhetsbrevet kommer att skickas ut inom kort. 
 

§6  Redovisning av aktiviteter under hundförbudstiden 
Ordförande kommer att sammanställa ett Excelark över detta. 
 

§7  Redovisning av konkreta utgifter för domare vid våra officiella verksamheter. 
  Enligt föregående protokoll har Emma och Björn i uppdrag att sammanställa detta.  

 
 



§8  Viltsituationen i frysarna 
Ett strömavbrott har gjort att en hel del fågel har förstörts. Det finns lite gråfågel kvar. Björn och 
Emma håller i redovisningen av fågelförsäljningen för året. 

 
§9  Öppen träning i Brännlandshallen 
  En lista för vilka tider vi har tillgång till hallen finns på hemsidan och Facebook. 
 
§10 Medlemsmöte 

Ett medlemsmöte kommer att hållas på Klossen, Ålidhems centrum, den 25/11. Björn får i 
uppdrag att boka lokalen.  

 
§11  Övriga frågor 

En eventuell sammanslagning av sektionerna i avdelningen har diskuterats tidigare och även här. 
En svår fråga att lösa. Björn meddelar att han kommer avgå från avdelningens styrelse.  

 
§12 Nästa möte. 
  Inget datum för nästa möte fastslogs. 
 
§13 Avslutning av mötet. 
  Ordförande tackade mötesdeltagarna och förklarade mötet avslutat. 
 
 

 
 
 

Justering: 
 
 
 

_______________________                                    _________________________ 
Björn Bjuggren, ordförande       Emma Nilsson, ledamot 

 
 

________________________ 
Kerstin Abbing, sekreterare 
 

 

  

   
 
 
 

  
 
 


